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Porcentaje

1¿Cuál es el 15% de 56?

a) 3,7

b) 8,4

c) 84

d) 840

2.   8 es el 25 %  de:

a) 32
b) 200

c)20

d) 320

3. ¿Qué porcentaje es 36 de 48?

a) 80%

b) 75%

c) 110%

d) 50%

4. El decimal 0,38 expresado en porcentaje es:

a) 0,38%
b) 380%
c) 3,8%
d) 38%

5. Sí en un curso de 36 alumnos asisten 32 ¿qué porcentaje está ausente?

a) 88,8%
b) 112,5%
c) 12,5%
d) 11,25%

6.Un campesino vende 74 gallinas que corresponden al 37% de la crianza completa. ¿Cuántas gallinas tenía en total?

a) 200
b) 250

c) 300

d) 400

7. Participaron de la excursión 24 jóvenes 6 de ellos se lesionaron.  El porcentaje  de      lesionados es?

a) 25 %
b) 35%

c) 40%

d) 15%

8.    
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 representa el:
a) 25%
b) 10%

c)75%

d)50%

9.  
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 representa el:
a) 10%
b) 50%

c) 30%

e) 40%
II Desarrolla los siguientes problemas

1.Un científico dispone en su proyecto que los  $200.000.000 que posee los repartirá de la siguiente forma: el 25 % en investigaciones, el 12% a universidades, 10% a textos y el resto a instituciones educativas. Calcula la cantidad  destinada a cada fin.

2.Juan compra de oportunidad un  computador en $300.000, decide hacer negocio y venderlo en $350.000 a  su primo.  ¿cuál es el porcentaje de ganancia?

3.En un colegio de 2.500 alumnos y alumnas, el 45% son niñas. ¿Cuántos varones hay en el colegio?

III  Establece la proporción para calcular los siguientes porcentajes (6 Ptos)

a) 30% de   140

b) el 70 % es 250

c) 0 de 120

Fracciones

1.-  Un cine que tiene capacidad para 1 800 personas vendió 7 / 9 de sus entradas. 

a.- ¿Qué parte quedo sin vender?  _________________   B.- ¿Cuántas entradas se vendieron? __________

2.- Un comerciante tenían un tambor de 50 litros de aceite. Si ha vendido  35 6/ 8 litros ¿Cuántos litros le quedan aún por vender?     RES: _________________________________________________________

3.- Una librería adquirió  6 960 libros para vender en marzo. Si ya ha vendido 3/ 4 de los libros.

a.- Qué parte queda sin vender? _____________________    ¿Cuántos libros no ha vendido? _____________

4.- Marcela compró para su fiesta 48 litros de bebidas. Si se reparten   45 1/ 4 litros. ¿Cuántos litros de bebida quedaron después de la fiesta? _______________________________________________________

5.- Una gasolinera llenó su estanque con 300 litros de parafina. Si se han vendido  126  6/18 litros ¿Cuántos litros quedan por vender? _________________________________________________________________

6.-Una biblioteca tenía 67 890 libros de los cuales  2 /10 de ellos se botaron por estar en mal estado o no los devolvieron nunca. El resto están en buen estado.

a.- Qué parte de los libros están en buen estado? _______________________________________________

b.- ¿Cuántos libros no se devolvieron o están en mal estado? _____________________________________

c.- ¿Cuántos libros están en buen estado? ____________________________________________________

7.-Juan  perdió 2/8  de sus láminas y regaló 1/8 de ellas a su mejor amigo ¿Con que parte de las láminas se quedó Juan ? 
8.- Un agricultor cosechó  400.000 choclos de los cuales 2/ 8 se vendieron en la feria de Peñaflor y el resto se distribuyó a otras ciudades del país

a.- ¿Qué parte se distribuye al resto del país? 

b.- ¿Cuántos choclos se vendieron en la Feria de Peñaflor? 

Potencias

1.- El resultado de  52  x 7  es:

a)   125

b)   150

c)    160

d)    175
2.- Al calcular     01  + 10 -  20  +  02, resulta:

a)    0

b)    1

c)    2

d)    3

3.-  La suma de   23  +  32    , resulta:

a)   12

b)   17 

c)   24

d)   27

4.- El producto entre    0,234  y 102    es:

a)   0,234

b)   2,34

c)   23,4

 d)  234

5.- ¿Por cuánto se tiene que dividir   46,24   para obtener   4,624?

a)    101

b)    102

c)    103

d)    104 
6.-   La mitad de     4  x  (32  - 23)    es:

a)    4

b)    2

c)    1

d)    0

7.-  La expresión  5 x 104  +  3 x 103  +  4 x 102   es:

a)     534

b)     5340

c)     53400

d)     534000

8.- El número    25000     es equivalente a:

a)   25    x   100

b)   25    x  1000

c)   2,5   x  1000

d)   250  x  1000

9.- En una bodega hay 6 torres de 6 cajas que contienen cada una 6 filas con 6 tarros de duraznos ¿Cuántos tarros de duraznos hay en total?

a)     36
b)     216

c)      63
d)      64

10.- El número     45 600 000 000   escrito usando   potencias de 10  es:

a)       45,6  x 108

b)       456   x 108
c)       45,6  x  109

d)       45,6  x 107

11.-  Escribe la letra del ejercicio de la columna A en el resultado que corresponde en la columna B
              A                                                                    B
	a
	          19
	
	              1000

	b
	        103
	
	              16

	c
	        105
	
	              100000

	d
	          63      
	
	              216

	e
	          72
	
	              1

	f
	          42
	
	              49


12.- Escribe la letra de la columna A en la columna B donde corresponda lo que se indica:

              A                                                                     B
	A
	 Ocho elevado a doce
	
	             62

	B
	 Dos elevado a la sexta
	
	             45

	C
	 Seis elevado al cuadrado
	
	             158

	D
	 Uno elevado a la octava
	
	             812  

	E
	 Cuatro elevado a la quinta
	
	             26

	F
	 Once elevado al cubo 
	
	             18

	G
	 Quince elevado a ocho
	
	             113


13.-Completa los espacios en blanco  de tal forma que se formen las definiciones correctamente:

a)   Las potencias están formadas por una _____________________ y un

      _______________________________.

b)   Las potencias de exponente 3 se  llaman cubos perfectos y se leen 

nombrando el número de la base y a continuación la expresión elevado al

______________________________.

c) Una potencia de base 10 es igual a la  __________________  seguida de

 tantos ceros como indica el  _________________.

14.- El resultado de     ( 13 – 7 )  + 22    es:

a)   10

b)   12

c)   14

d)   16

15.-  Calcula     62  -  (25  - 23)  +  ( 16 : 4 ) =

a)    17

b)     21

c)     23

d)     25
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